
                                                
   

ΕΚΔΗΛΩΣΗ-ΑΦΙΕΡΩΜΑ 

«Γ.Θ. ΒΑΦΟΠΟΥΛΟΣ (1903-1996): 

ΜΕΤΑΞΥ ΧΡΟΝΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΟΥ» 

120 χρόνια από τη γέννησή του (1903-2023) 

 

Εκδήλωση-αφιέρωμα με τίτλο «Γ.Θ. Βαφόπουλος (1903-1996): Μεταξύ 
χρόνου και χώρου» διοργανώνει το Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο, την Τετάρτη 
29 Νοεμβρίου 2023. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με αφορμή τη συμπλήρωση 
των 120 χρόνων από την γέννηση του Γ.Θ. Βαφόπουλου (6 Σεπτεμβρίου 1903) και των 
40 χρόνων από την ίδρυση και λειτουργία του Βαφοπούλειου Πνευματικού Κέντρου 
(29 Οκτωβρίου 1983), στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης (πλ. Ιπποδρομίου, Μέγαρο 
Μπίλλη), ώρα 19:00. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα γίνει παρουσίαση του Γ.Θ. Βαφόπουλου ως 
ποιητή του μοντερνισμού και ως κριτικού. Θα προεδρεύσει η Μαίρη Μικέ, 
Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ και 
Συγγραφέας. Ομιλητές στην εκδήλωση θα είναι ο Δημήτρης Κόκορης, Καθηγητής 
Νεοελληνικής Φιλολογίας του Τμήματος Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής του ΑΠΘ και 
η Λένα Αραμπατζίδου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας του 
Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ. Ποίηση θα απαγγείλουν η Μόνικα Αϊβάζογλου, 
ηθοποιός - σκηνοθέτης και η Αναστασία Χατζή, ποιήτρια. Επίσης, θα γίνει προβολή 
οπτικοακουστικού υλικού (ντοκουμέντο) όπου ο ίδιος ο ποιητής απαγγέλει ποιήματά 
του.  

Η είσοδος για το κοινό θα είναι ελεύθερη. 

Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης. 

 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης: 
Πρόεδρος 
Μαίρη Μικέ, Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας, Τμήμα Φιλολογίας ΑΠΘ και 
Συγγραφέας 

Ομιλητές 
Δημήτρης Κόκορης, Καθηγητής Νεοελληνικής Φιλολογίας, Τμήμα Φιλοσοφίας και 
Παιδαγωγικής ΑΠΘ 
«Κρίνοντας τον κριτικό: ο Γ.Θ. Βαφόπουλος για τον Αντρέα Καραντώνη» 

 



                                                
 
Λένα Αραμπατζίδου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας, Τμήμα 
Φιλολογίας ΑΠΘ 
«Γ.Θ. Βαφόπουλος: η σημειολογία και ιδιοπροσωπία μιας ποιητικής του 
μοντερνισμού» 

Απαγγελίες 
Μόνικα Αϊβάζογλου - ηθοποιός, σκηνοθέτης 
Αναστασία Χατζή - ποιήτρια 
Ο Βαφόπουλος απαγγέλλει Βαφόπουλο, βίντεο-ντοκουμέντο 
 

Η αφίσα και περισσότερες πληροφορίες: 
https://thessaloniki.gr/myevents/vpk_vafopoulos_1903-1996/ 
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